

MÁTRADERECSEKI



HÍRMONDÓ

XIX. évf. 1. Szám

Mátraderecske Községi Önkormányzat információs kiadványa

2018. április

Elismerés polgármesterünknek

Nemzeti ünnepünk alkalmából **Forgó Gábornak**, Mátraderecske polgármesterének Áder János Köztársasági Elnök az alább leírtakkal adományozta a **Magyar Arany Érdemkereszt** kitüntetését.

„MAGYARORSZÁG KÖZTÁRSASÁGI ELNÖKE

Forgó Gábor

Mátraderecske község polgármestere részére

a település illetve a térség gazdasági, infrastrukturális fejlesztése mellett a palóc kultúra és hagyományok ápolását is elkötelezetten szolgáló munkája elismeréseként

A MAGYAR ARANY ÉRDEMKERESZT

kitüntetést adományozom.”



A díjat Budapesten, március 13-án vehette át a kitüntetett a belügyminisztertől. Még tovább emeli e nívós díj értékét, hogy Forgó Gábor a kitüntetést Balákné Kovács Klára emlékére is ajánlja, mert úgy érzi, hogy Kátya is sokat tett e kitüntető cím eléréséért. A kitüntetéshez gratulálunk, jó egészséget és további sikeres munkát kívánunk!

Kis Lászlóné

Újabb fejlesztések és felújítások településünkön

Kedves Mátraderecskeiek!

Az előző hírmondó hasábjain örömmel számoltam be az önkormányzat által beadott pályázatok kedvező elbírálásáról, a 2017-ben megvalósított fejlesztésekről, valamint a beadott, de még el nem bírált terveinkről, melyeket már régóta szeretnénk megvalósítani.

Idén tavasszal és nyáron újabb beruházások kezdődnek, számos pályázatunk kapott zöld utat az október óta eltelt időszakban.

Az óvoda épületében lévő **községi főzőkonyha** a nyári szünetben teljes körűen megújul. **A 32 millió forint belügyminisztériumi támogatás mellé közel 8 millió önerőt fogunk biztosítani**, megújul a konyha elektromos hálózata, a víz- és csatornarendszer, a szellőztető rendszer, valamennyi helyiség új burkolatot kap, korszerűsödik az épületgépészet, valamint 5 millió forintból korszerű főzőüstöket és konyhai eszközöket fogunk vásárolni. A felújítás ideje alatt az önkormányzat biztosítja az ételmezést, az ebédet egy környékbeli vállalkozótól vásárolja majd.

A kormány döntésének köszönhetően a nyári szünetben elkezdődik a **Nagy Lajos úti iskolaépület felújítása mintegy 42 millió forint összegben. Az iskolás gyermekeket nevelő családok nagy öröme**re felújítjuk a tantermeket, kicseréljük a lámpatesteket és a nyílászárókat, valamint külső hőszigetelést is kap az épület. Ebben a projektben egy sportudvar is megépítésre kerül.

Idén januárban kaptuk a hírt, hogy **a hivatal épületének felújítására** tavaly májusban beadott pályázatunkat a kormány támogatásban részesítette. **A 30 millió Ft támogatás mellé a közel 8 millió Ft összegű önerőt az önkormányzat biztosítja.** A teljes körű felújítást szintén a nyári szünetben végezzük, ez idő alatt a hivatali apparátus a régi iskola épületében kap helyet. A költözés várhatóan 1-2 napot fog igénybe venni, ez idő alatt az ügyfélfogadás szünetelni fog. A pontos dátumokról kellő időben értesítjük a lakosságot.

Tavaly az önkormányzat szép ajándékot kapott a karácsonyfája alá. **A kormány döntésének köszönhetően a „Mátraderecske község belterületi vízrendezés I. ütem”** címmel nyáron benyújtott pályázat kedvező elbírálásáról kaptuk meg a hivatalos értesítést 2017. december 21-én. **A közel 350 millió forint összköltségű projektben a vízelvezető árkok újulnak meg a téglagyári bekötő úttól az Almáskút patak északi oldalán át egészen a Bányász utcáig. A munkálatok a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően előreláthatólag májusban fognak kezdődni és jövő augusztusra fejeződnek be.**

A pályázatot a TOP-2.1.3-16 kódszámú és „Települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések” című pályázati felhívásra adtuk be. Önerőt az önkormányzatnak nem kell biztosítania a fejlesztés megvalósításához.

A későbbi években, amint nyílik rá pályázati lehetőség, sor fog kerülni a II., majd a III. ütem beadására, hogy a település teljes belterületén megoldódhassanak a belvízelvezetési problémák. Erre is megtörténtek az előkészületek, hiszen a település egész területére engedélyezett tervdokumentációval rendelkezünk. A mostani pályázatban az elnyerhető legnagyobb összeget nyertük el.

(Folytatás a 3. oldalon)

(Folytatás a 2. oldalról)

Jelenleg egy pályázatunk van, amelynek még nem történt meg az elbírálása. A **TOP-5.3.1-16. kód-számon**, „**A helyi identitás és kohézió erősítése**” című pályázatunk keretében képzésekre, tanulmányutakra, tapasztalatcsere-programokra, eszközbeszerzésekre, bűnmegelőzési programok megvalósítására, a bűnmegelőzést szolgáló térfigyelő kamerarendszer megépítésére, közlekedésbiztonsági programok megvalósítására kerülne sor **46 millió Ft összegben**. Ehhez a pályázathoz szintén nem kell önerőt biztosítani az önkormányzatunknak.

2018. márciusában beadásra került egy pályázat a **LEADER program keretein belül 6 db térfigyelő kamera, 2 korszerű buszváró és a községi pihenőpark alatt játszótér, illetve szabadidőpark kivitelezésére**. Minderre közel 9 millió Ft támogatást igényelünk és 5%-os, kb. 500 ezer forint összegű önerőt biztosítunk.

A 6 db kamerából 2 db-ot a Mofetta Gyógyászati Központhoz, 2 db-ot a Mátra utca elejére az illegális hulladéklerakó miatt, 2 db-ot pedig az orvosi rendelőhöz tervezünk kihelyezni.

Idén márciusban újra megjelenik a Belügyminisztérium pályázata út- és járdafelújításra. A maximálisan igényelhető támogatás várhatóan 15 millió Ft lesz, melyhez 15% önerőt szükséges majd biztosítani. **Ebben a pályázatban folytatni kívánjuk a tavaly elkezdett útfelújítási programot: a felújításra szoruló útszakaszokat számba vesszük, rangsoroljuk, és amit a pályázati keretek engednek, szeretnénk most megvalósítani.**

A fenti beruházások megvalósítása alapos, előkészítő munkát igényeltek. **A kivitelezések során kérjük türelmüket, hiszen pl. a belvízelvezetési munkálatok során a település nagy részén munkagépek fogják a gyalogos és autós forgalmat korlátozni.**

A hivatal felújítása során legelső lépés az épület előtt meglévő hatalmas fenyőfák kivágása, mivel a gyökérzet már hosszú évek óta nyomja szét az épület alapjait.

Horváth László országgyűlési képviselő kezdeményezésére hamarosan kiemelt turisztikai fejlesztési térséggé válhat a Mátra és a Bükk. Ehhez részletes projekttervet állított össze a Mofetta 2003. Kft. és az önkormányzat, mely tartalmazza, hogy milyen elengedhetetlenül fontos beruházásokat tartanánk szükségesnek. Ezek között legelső helyen szerepelt egy új, gyógyvizes termálstrandkút fúratása a sportpálya melletti területen. A kút tervezetét már tavaly elkezdtük, jelenleg folyamatban van az engedélyeztetés. A következő fejlesztés a nagymedence vízforgatóval való ellátása.

Településünk folyamatosan fejlődik, melyben kiemelkedő szerepe van Horváth László képviselő úrnak. Munkáját, közbenjárását köszönöm, a segítsége nélkül nem jutottunk volna idáig. Figyel Mátraderecskére, bármikor számíthatunk rá, mindig szakít időt arra, hogy meghallgasson minket.

Mátraderecske, 2018. március 08.

Tisztelettel:

Forgó Gábor
polgármester

Doni megemlékezés



Idén is szép számú ünneplő közönség részvételével emlékeztünk meg a Doni áttörés évfordulóján a hősokról.

A megemlékezésen beszédet mondott Forgó Gábor polgármester úr, Dr. Pajtók Gábor kormány megbízott úr, Dr. Koller József dandártábornok úr és Maruzs Roland alezredes úr. Ezt követően elhelyezték a megemlékezés koszorúit a hősök emlékművénél, majd rokonai részvételével felavatták

Fónad István, Doberdónál hősi halált halt mátraderecskei katona emléktábláját.

Az ünnepség a Sportszarnokban folytatódott, ahol a Nyugdíjas klub megemlékező műsora után meghallgathattuk a MH. 86. sz. Szolnok Helikopter Bázis Légierő Zenekarának koncertjét.

Az ünnepséggel méltóképpen megemlékeztünk a hazáért életüket áldozó hősokról.

Kissné Fónad Anna

Emlékezés a márciusi ifjakra

A régi iskola legnagyobb termét Csilla tanár néni dekorálta fel a magyar nemzet színeivel. A hetedikes lányok és fiúk Pádár Szabolcsné Andrea tanár néni vezetése alatt kedves kis műsort mutattak be a tanuló társaik részére.

A közönség soraiból előlépve, énekkel, versekkel, zeneszóval, sok-sok mozgással, egyszerű színészi játékkal, zászlólengetéssel idézték fel az 1848. március 15-i

eseményeket, illetve az azt követő történelmi fordulatot.

Zárásként a régi temetőben megkoszorúzták Kiss János honvéd őrnagy sírját.



Kovács Jánosné

A Szociális Szövetkezet 2018-ban is a lakosság szolgálatában

Az elmúlt évben 8 fővel dolgoztunk, s volt munka bőven. A Mofettában két munkavállaló a büfében, egy a betegeket szállító buszon szolgálta ki a vendégeket. Öt fő az aprítékolással, favágással foglalkozott.



Mindezek mellett a téli utak jég-és hómentesítését is a Szövetkezet végezte. Úgy gondolom, hogy sokkal jobb minőségű utakat használhatott a lakosság bal-és jobboldalra. Pályázati forrásból, önköltség nélkül sikerült beszerezni a nagy értékű gépeket, eszközöket, melyekkel hosszú évekig képesek leszünk jól ellátni a feladatot. A következő téli szezonra egy év tapasztalatával készülünk. Bízom benne, hogy még jobb munkát tudunk végezni.

Az intézmények fűtését nagyrészt a saját magunk által előállított tüzelőanyaggal oldottuk meg, amivel sok pénzt takarítottunk meg az önkormányzatnak.

Idén újabb feladatok várnak a Szövetkezet dolgozóira. A korábbiak mellett három újabb kihívás is megoldásra vár.

A brikettálást mindenképp szeretnénk elindítani. Eddig ezen a területen sok problémával küzdöttünk. A Belügyminisztérium segítségével közel 7 millió Ft értékben önerő nélkül megvásároltuk a szárítót és a brikettálót, de nem állt rendelkezésre jó minőségű alapanyag. A

szemcseméret túl nagy volt, és a nedvességtartalom is gondokat okozott. Több helyszínen is érdeklődve, jó minőségű keményfából készült fűrészport sikerül vásárolni. Az elkészült brikettet kizárólag a mátradereskei lakosoknak fogjuk értékesíteni a piaci árnál olcsóbban.

Idén megkezdjük a Kanászvár északi oldalának tisztítását, és 5 hektáron az erdő újratelepítését. Az önkormányzat a 10 hektáros területet 2017-ben vásárolta meg. Alapvető célunk ezzel a vár környezetének rendbetétele, s látogatható állapotba hozása. A múlt évben már a közmunkaprogram segítségével tisztítottuk a várhoz vezető utat, s egy parkolót alakítottunk ki. E mellett a régi fölvezető utat is kitisztítjuk, így könnyen föl lehet majd jutni a Kanászvárba.

További feladata a szövetkezet dolgozóinak a tűzifa kitermelése. Ezt általában tisztítási munkákból tudjuk előállítani. Mind az önkormányzat, mind a lakosság számára a piaci árnál olcsóbban tudjuk értékesíteni. Mostanáig 70 tonna fátadtunk el.

Munka van bőven, ezért idén újabb 2 főt tudunk fölvenni a szövetkezetbe. Nagyon remélem, hogy munkájukkal tovább tudják segíteni a lakosságot!

Forgó Gábor
polgármester

A képviselő-testület ülések napirendi pontjai

2017. november 29-i ülés

A község foglalkoztatási helyzetéről szóló tájékoztató elfogadása
Önkormányzat és bizottságai 2018. évi munkatervének elfogadása
2018. évi átmeneti gazdálkodásról szóló rendelet elfogadása
Jelentés a képviselők által felvetett indítványok, bejelentések végrehajtásáról
A díszpolgári cím alapításáról szóló rendelet felülvizsgálata
Népszavazási rendelet felülvizsgálata
Településfejlesztési koncepció és integrált településfejlesztési stratégia elfogadása
Pannon Paramedic Kft. igényének megtárgyalása
A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása
Az étkezések térítési díjairól szóló rendelet módosítása
A helyi iparüzési adóról szóló rendelet módosítása
A települési hulladékkezelési közszolgáltatásról szóló rendelet módosítása
Megállapodás elfogadása az ÉRV Zrt-vel, Szerződés-kötés a METEO 42 Bt-vel
Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatása
Önkormányzati ingatlan vásárlási kérelmek elbírálása (zárt ülés)
Tüzelő támogatási kérelmek elbírálása (zárt ülés)

2017. december 4-i együttes ülés

Mátraderecskei Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadása

2017. december 20-i rendkívüli ülés

Közös ellátási felelősséggel érintett víziközmű-rendszerek működtetéséről és képviseletéről szóló megállapodás elfogadása
Recski szennyvíztisztító telep földterületének tulajdonjog rendezése

2017. december 30-i rendkívüli ülés

Településképi Arculati Kézikönyv elfogadása

2018. január 29-i ülés

Az általános iskola helyzetének megtárgyalása
Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének részletes tárgyalása (I. forduló)
A települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló rendelet módosítása
A Mátraderecskei Szociális Szövetkezet 2017. december 30-i közgyűlési határozatainak jóváhagyása, Alapszabály elfogadása

2018. február 14-i együttes ülés

Mátraderecskei Közös Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének elfogadása

2018. február 14-i ülés

A Mofetta 2003 Kft. 2018. évi üzleti tervének elfogadása
Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségek összegének jóváhagyása
Alpolgármesteri tiszteletdíjről és költségterítésről történő lemondás
Képviselői tiszteletdíjről történő lemondás
Az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének elfogadása (II. forduló)
Szavazatszám-láló Bizottság tagjainak megválasztása
Az étkeztetések térítési díjairól szóló rendelet módosítása

2018. március 5-i rendkívüli ülés

Az Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervének elfogadása
A polgármester 2018. évi szabadságolási tervének elfogadása
Mebízási szerződések elfogadása a konyha és hivatal felújítási pályázat közbeszerzési eljárásainak lefolytatására és a közbeszerzési szaktanácsadói tevékenység ellátására

Téli programok az óvodában

Január második hetében az óvodában a macskóké volt a főszerep. Barlangot készítettünk, macitornával, macis versekkel és dalokkal, mackótánccal színesítettük a napi programjainkat. A hetet maci szépségversennyel zártuk.



Az egészséghéten mozogtunk Erika nénivel, ellátogattunk a Mofettába, fogorvosnál és doktor néninél is voltunk.



Kenyeret is sütöttünk, gyümölcsöt aszaltunk, turmixot készítettünk, és egész héten sok-sok gyümölcsöt és zöldséget fogyasztottunk.



Élményekkel teli hét után a legvidámabb hétenk következett, a farsang.

Sokféle farsangi díszet készítettünk, festettünk, ragasztottunk, versekkel, dalokkal és tánccal



készültünk.

A hetet a farsangi bállal zártuk. Péntekre szépen feldíszített óvoda várta a gyerekeket és a szülőket. Ebéd után nem feküdtünk le, mert sorra érkeztek a szülők, hogy jelmezbe öltöztessék csemetéjüket. A hangulatot a Tekergő együttes fergeteges műsora, táncháza alapozta meg.

Ezután elkezdődött a jelmezések bemutatkozása. Nem maradhatott el a tánc, és a végén az udvaron a „Kisze báb” elégetésével elbúcsúztattuk a telet. Sajnos hiába, mert azóta már szánkóztunk és hóembert is építettünk.

Köszönjük a szülőknek a sok-sok segítséget, amiket a programokhoz nyújtottak.

Csontosné Horváth Magdolna

Iskolai aktualitások

„Öltözzünk fel maskarába,
Készüljünk a maszkabálba.”

Ezekkel a sorokkal indítja Gani Zsuzsanna Télbúcsú versét, s mi is így indultunk el néhány hete az iskolai **Farsangi karneválra**. Már hagyomány, hogy a télbúcsúztató rendezvényünkön minden osztály fellép színvonalas és érdekes műsorszámokkal. Nem volt ez másként most sem, a nagytiszteletű zsűri nem is tudta eldönteni a produkciók rangsorát, hiszen minden osztály produkciója dobogósnek bizonyult.



A februári bálozást márciusban is folytattuk. 10-én került megrendezésre a **XXI. Jótekonysági bál**, melyet kezdetektől fogva – így most is - az óvodával közösen rendezünk. A két intézmény dolgozói a szülők segítségével sokat dolgoznak a bál sikerességéért. Természetesen nagyon sokat segítenek az Önkormányzat dolgozói Zsolti bácsi vezetésével, akiknek innen is hálás

köszönetünket tolmácsoljuk. Az ízletes vacsoráért és az éjféltől hidegtáért a konyha dolgozóinak jár köszönet. Az idén is közel 300 főre terítettünk az ízletesen feldíszített tornacsarnokban, ahol a helyi fellépők színvonalas műsorral szórakoztatták a nagyjérdeműt.

Köszönjük a támogatóknak, akik akár pénz, akár tombolatárgy, vagy bármi egyéb módon hozzájárultak a bál sikeréhez. S nem utolsó sorban Salamon Miklósnak és zenekarának, akik a jó hangulatról gondoskodtak.

Kovács Jánosné

Nagy sikerek a kicsiknek

A tanév kezdetétől folyik a kézilabda oktatás az iskolában a tavalyi évhez hasonlóan, heti három óra edzésen vesznek részt a tanulók. A gyerekek nagy lelkesedéssel vesznek részt az edzéseken, izgatottan várják a mérkőzéseket. A polgármester úr támogatásával sikerült megvalósítani, hogy a Mátraballai Általános Iskolából is részt tudjanak venni a tanulók az edzéseken. A fiúk az SBS Eger-Eszterházy férfi kézilabda csapat alá tartoznak. A tavalyi év végén sikerült Németh András mesteredzővel - aki többek között a női kézi válogatott szövetségi kapitánya is volt, - egyeztetni a lányok sorsáról. Ők novembertől VÁC VKSK sportszervezet támogatásával vesznek részt a bajnokságokon. Az első megmérettetésen, ami **Egerben** zajlott februárban, **az U7-es fiúk két mérkőzésből mindkét meccset magabiztosan megnyerték**, az U8-as fiúk a tavalyi csapat két legerősebb csapata ellen vereséget szenvedett. **A lányok U8-as korosztályban versenyeznek. Két meccsből, sikerült egyet fölényesen megnyerni, a másik mérkőzésen pedig csupán egy gól különbséggel kaptak ki.** A következő bajnokság márciusban lesz, ahová a gyerekek nagyon motiváltan érkeztek. További sportsikereket!

Molnár Máté
edző

KANÁZSVÁR TANODA

Budapest – Színház – Workshop - Egyetem

Szerencsésnek mondható, hogy a tanoda jóvoltából sikerül bevonnunk nem tanodás gyerekeket is a különféle programokba. Akár úgy is, hogy a többi tanulónak az Ifjúsági Szervezet vagy az iskola alapítványa fizeti a költségeit. A január végi **budapesti kirándulás** is ingyenes volt a diákok számára. Ellátogathattak a MÚPA-ba (Művészetek Palotájába) egy balett előadásra, megtekintették a 3 D Gallery kiállítást, kimentek a Budai várba, megcsodálva a gyönyörű panorámát. A szép program mellé meleg ebédet is kaptak a gyerekek.

A kisebbek sem maradtak ki a jutalomból, nekik pedig az egri színház nyújtott élményt ebben a hosszúra nyúló, szomorkás téli hangulatban. A Pöttöm Panna mesejátékot nézhették meg a **Gárdonyi Géza Színházban**. S hamarosan egy újabb színházi előadásra is lesz lehetőségük.

Kiemelkedő esemény volt a **Parádfürdőn** megrendezésre kerülő **workshop** rendezvény, ahol a mátraderecskei tanoda mellett a bodonyi tanoda is bemutatkozott. A rendezvényre a fellépő gyerekek mellett felnőttek is elkísértek bennünket, és polgármester úr is megtisztelte jelenlétével a rendezvényünket, és megszívlelendő hasznos tanácsokkal látta el a jelenlévő tanodás gyerekeket.



Márciusban az egri **Eszterházy Károly Egyetemre** látogatott el egy egész busznyi gyermek, ahol gazdag és értékes órákat töltöttek el diákjaink. Forgószínpadszerűen vettek részt különböző foglalkozásokon, bemutatókon és előadásokon, még a dékán úr is köszöntötte őket, s mondott hasznos információt a jelenlévőknek.

Reméljük, hogy ezek a nevelő értékű programok elérik céljukat, és több gyermek is megszívleli az ott látottakat, hallottakat. Azt gondoljuk, ha már csak néhány gyermekben indul el ilyen irányban egy gondolkodási folyamat, talán nem volt hiábavaló.

Kis Lászlóné

A labdarúgástól a sápig

Már a szülei is megfertőződtek a sport szeretetével. Édesanyja versenyszerűen kézilabdázott, míg apukája labdarúgó volt.

Fruzszi számára egy darabig ment minden a maga útján, azonban új fordulatot vett a gyermekkor. Mindössze nyolc esztendő volt, amikor anyukája Maruzs Zsuzsa elvitte fociedzésre, ahol Forgó Gábor Tanár Úr vette kezébe. Már ekkor tudni lehetett, hogy a kislány szabadidejét nem a Barbie babák fésülgetésével fogja tölteni. Orosz Fruzsina labdarúgó lett. A túsarkú cipellő nem volt meghatározó jelentőségű kamaszként sem, a futballcsuka viszont annál inkább. Édesanyja rendületlenül vitte tréningezni esőben, hóban, sőt még tikkasztó hőségben is. Megjárta a számléírtát. Nemzetközi tornagyőzelmek, hazai bajnoki és kupasikerek, megannyi egyéni elismerés, gólkirályi címek fűződnek nevéhez. A mátradereskei lánycsapattal megjárta Olaszországot, Dániát, ami felejthetetlen élmény volt számára. Sok éven keresztül vettek részt a Diák Olimpiákon, ahonnan mindig szép sikerekkel tértek haza. A Magyar Labdarúgó Szövetség adatbankja közel száz szerzett gólról tesz említést. Sikert-sikere halmozott Mátraderesken, Hevesen és jelenlegi klubja a Gyöngyösi AK színeiben is. Az utóbbi időben már nem tudta teljes erőbedobással odatenni magát a GYAK-ért, de ennek is nyomós oka van.



Már két évvel ezelőtt kacérkodott a labdarúgó játékvezetés gondolatával, azonban a jogosítvány megszerzését fontosabbnak tartotta. 2017 februárjában aztán csak elkezdte a játékvezetői tanfolyamot, a sikeres vizsgát követően nyáron már a Heves megyei bírói társadalomban találta magát. A kollégák és sporttársak egybehangzó véleménye az, hogy jól áll neki ez a szakma is. Alulról kezdte, és megindult felfelé. Ősszel megyei mérkőzéseken asszisztensként számos alkalommal lehetett vele találkozni, de többször eljutott már NB-s utánpótlás találkozókra. A megyei játékvezetők téli frissítő kurzusán közel volt ahhoz, hogy hibátlanul teljesítse a szellemi felmérőt, de a fizikai teszt sem okozott problémát számára. 2018 tavaszán már felnőtt férfi mérkőzéseken fújhatja a sápot. Lelkesedése, elhivatottsága szép játékvezetői karrierre predesztinálja. Példaképpént tekint Urbán Eszterre, aki fiatalon szép pályafutást tudhat a magáénak, nemzetközi találkozók rendszeres szereplője. Fruzsit a kezdeti sikerek nem teszik elbizakodottá, szisztematikusan építgeti magát. Folyamatosan tréningezik, bulvárlapok olvasgatása helyett pedig a labdarúgás szabályainak elméleti elsajátítására fektet nagy hangsúlyt. A hivatás – és a szerelem – ugyan most elszólította a megyeszékhelyre, de büszke bátyjára, szüleire, akik mindig mindenben segítettek.

A hivatás – és a szerelem – ugyan most elszólította a megyeszékhelyre, de büszke bátyjára, szüleire, akik mindig mindenben segítettek.

Nem felejtí el a mátradereskei sportcsarnokban edzéssel eltöltött sok-sok évet, Forgó Gábor tanár úr lelkes munkáját, aminek meglett az eredménye. Bízunk benne, hogy a labdarúgás mellett a játékvezetésben is szép sikereket fog elérni.

Fónad István

ANYAKÖNYVI HÍREK 2018.



Gratulálunk a gyermekek születéséhez!

Gyermek neve	Születés ideje	Anyja neve	Apa neve	Lakcím
Görömbei Csaba	2017. 12. 10.	Kis Viktória	Görömbei Csaba	Petőfi út 38/A.
Paskó Zalán	2018. 01. 24.	Nádasdi Mónika	Paskó Attila	Mátra út 16.
Marik Éva Kamilla	2018. 02. 03.	Kovács Nikolett	Marik Ádám	Kossuth út 8.
Suha Rómeó	2018. 03.09.	Kolompár Róza	Suha Zsolt	Kanászvár út 63.



Sok boldogságot az ifjú házasoknak!

Berki Renáta	–	Farkas Gyula	2017. 12. 14.
Horváth Irén	–	Lakatos Gyula	2018. 02. 23.
Illés Gabriella Olga	–	Farkas Arnold	2018. 03. 07.



Részvétünket fejezzük ki az elhunytak hozzátartozóinak!

Kalmán Sándor József	74 év	2017. 12. 07.
Kisné Pető Anna	87 év	2017. 12. 29.
Kis Lászlóné	84 év	2018. 01. 07.
Gyenesé László István	86 év	2018. 01. 09.
Zám Ferenc	67 év	2018. 01. 17.
Fónad Ferencné	80 év	2018. 01. 25.
Bugyi János	63 év	2018. 01. 25.
Horváth Istvánné	76 év	2018. 03. 10.
Horváth Károlyné	85 év	2018. 03. 11.

PEVIK Közüemi és Szolgáltató Nonprofit Kft
2018. ÉVI HULLADÉKSZÁLLÍTÁS VÁRHATÓ IDŐPONTJAI

MÁTRADERESKE

2018	január	február	március	április	május	június	július	augusztus	szeptember	október	november	december
Kommunális hulladék gyűjtések napjai	3.; 10.; 17.; 24.; 31.	7.; 14.; 21.; 28.	7.; 14.; 21.; 28.	4.; 11.; 18.; 25.	2.; 9.; 16.; 23.; 30.	6.; 13.; 20.; 27.	4.; 11.; 18.; 25.	1.; 8.; 15.; 22.; 29.	5.; 12.; 19.; 26.	3.; 10.; 17.; 24.; 31.	7.; 14.; 21.; 28.	5.; 12.; 19.; 26.
Szelektív hulladékgyűjtések napjai	10.; 24.	7.; 21.	7.; 21.	4.; 18.	2.; 16.; 30.	13.; 27.	11.; 25.	8.; 22.	5.; 19.	3.; 17.; 31.	14.; 28.	12.; 26.
Zöld hulladékgyűjtések napjai	17.; 27.			11.	9.	6.	4.	1.; 29.	26.	24.	21.	
Üveg hulladékgyűjtések napjai	31.	28.	28.	25.	23.	20.	18.	15.	12.	10.	7.	5.